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Umfrage: Fast jeder Zweite beneidet Senioren um Lebenserfahrung

Baierbrunn, 26.05.2015, 11:35 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage beneidet fast jeder zweite Bundesbürger Senioren um deren Lebenserfahrung. In der Umfrage im Auftrag
der "Apotheken Umschau" gaben dies 45,9 Prozent der Befragten an. 

Eine überwiegende Mehrheit von 77,3 Prozent der Befragten ist zudem überzeugt davon, dass das Alt werden auch viele positive
Seiten habe, wie die repräsentative Befragung weiter ergab. Die Umfrage, an der 2.096 Frauen und Männer ab 14 Jahren teilnahmen,
wurde von der GfK Marktforschung Nürnberg durchgeführt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55153/umfrage-fast-jeder-zweite-beneidet-senioren-um-lebenserfahrung.html
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